

№ 99 (2189)

Вторник

29

АПРЕЛЯ

1941 года.

Выходит 25 №№ в м-ц.

Цена отд. номера 10 к.

Молвы

Орган Лысковского Райкома ВКП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗОВАТЬ ЗВЕНЬЯ В БРИГАДАХ

XVIII съезд ВКП(б) в своих исторически решенных указал на необходимость повышения производительности труда, повышения лучше работающих колхозников и широкого перехода к организации звеньев в колхозах.

Звенья, как прогрессивная форма организации труда внутри бригад, проверенные многолетним опытом передовых колхозов. Устраняя обязанности труда, они повышают заинтересованность колхозников в работе и способствуют росту урожайности. Именно в звеньях лучше передовика сельского хозяйства добьются рекордных урожаев.

«Чи объясните...» — говорил секретарь ЦК ВКП(б) тов. Андреев на XVIII съезде ВКП(б), — замечательные рекорды и успехи передовых колхозов и колхозников в полеводстве и животноводстве? Тем, что труд отдельных колхозников или звенья не обделены, а направлены в конкретных результатах их работы, что этот труд отдельного колхозника для небольшой группы колхозников и материала поощрения.

Установление системы дополнительной оплаты труда колхозников сделало звенья столь же обязательной формой организации труда в бригадах, как обязательная организация бригад в колхозах. Сов. правительство СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении о дополнительной оплате труда колхозников рекомендуют всем колхозам организовать звенья в производственных бригадах.

В текущем году этого не в коей мере случать нельзя. Руководители колхозов и работники земельных отделов должны учесть, что если они не обеспечат сохранности звеньев и не позволят учет их работы, то тем самым помешают перейти в жизнь директивную партию и правительство к дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозостроительных культур.

дителей колхоза, каждого колхозника, что звено—это составная часть бригады и что звеньевая организация труда не ликвидирует, а, наоборот, усиливает производительную бригаду в колхозе.

Земельные органы должны своевременно проследить всякие попытки игнорировать бригаду. Производственную бригаду, как основную производственную единицу колхоза, нужно всемерно укреплять. Надо помочь каждому руководителю колхоза твердо усвоить, что срывать производительность колхоза, тяготив сила и машинизм запрещается но звеньями, а за бригады и что члены звена продолжают оставаться членами бригады. Не уменьшается, а увеличивается и роль колхозного бригадира, от которого зависит правильное использование сил и средств бригады для своевременного выполнения работ как в культурах, закрепленных за звеньями, так и в культурах, закрепленных непосредственно за бригадой.

Опыт многих колхозов доказывает, что тридцатипятичленное звено. Размер звена в передовых сельскохозостроительных артелях обычно не превышает 10—12 человек. Члены сформировать дружные, работоспособные звенья, при составлении их надо учитывать не только малые размеры каждого колхозника работать в том или ином звене, но и опыт, квалификацию каждого человека. Колхозники, за которыми бригады закрепил колхоз, должны распределиться по звеньям более или менее равномерно.

Обособ внимание надо обратить на закрепление культуры бригады. В результате партии и правительства о дополнительной оплате труда колхозников по каждой республике и области установлено предельное число культур, закрепляемых за звеном. Это сделано для того, чтобы каждая группа колхозников могла во время применения передовой агротехники, обработать выделенную ей участки и получить высокий урожай.

Каждому колхозу—крепле, работоспособные бригады и звенья! Это важнейшее условие проведения в жизнь директив партии и правительства к дополнительной оплате труда колхозников. Временные трудности условий борьбы за выделение продуктов в нашей стране, за дальнейший рост животноводства и культурной жизни колхозного крестьянства.

(На передовой газете «Социалистическое земледелие» за 23 апреля).

НАЧАЛИ СЕВ

Вчера бригад т. Турутина из колхоза „Победа“, Летневского сельсовета, начала весенние полевые работы. Члены бригады заключили между собой договор социалистического соревнования на лучшее качество полевых работ.

ЦИБЛЯКОВ.

Телеграмма

Министра Иностранных Дел Японии г. Иосуке Мацуока тов. И. В. Сталину

Его Провождительству г. СТАЛИНУ
МОСКВА, КРЕМЛЬ

По случаю ратификации сего числа Пакта о нейтралитете между Японией и Советским Союзом и хочу выразить свое сердечное поздравление и глубокую благодарность Вашему Провождительству за Ваше содействие, которому многократно состоялось по приглашению Пакта. И оно сомневая и верю в то, что благодаря содействию Вашего Провождительства взаимоотношения между Японией и Советским Союзом еще более укрепятся. Пользуюсь этим случаем,

повторю, что надеюсь остаться в моей памяти как приятнейшее воспоминание о том, как мы без дипломатических условностей, после примыкания и воях бед, завершили быстрой, а равно о том, как у нас, после подписания Пакта, и дружественной и взаимовыгодной обстановке сложились общие добрые пожелания.

Мацуока.
25 апреля 1941 года. ТОКИО.

Телеграмма

Министра Иностранных Дел Японии г. Иосуке Мацуока Председателю Совнархоза СССР и Народному Комиссару Иностранных Дел тов. В. М. Молотову

Его Провождительству Председателю Совета Народных Комиссаров СССР и Народному Комиссару Иностранных Дел г. МОЛотову
МОСКВА, КРЕМЛЬ

По случаю ратификации и вступления в силу сего числа Пакта о нейтралитете между Японией и Советским Союзом и хочу выразить свое сердечное поздравление и глубокую благодарность Вам за продолжение Вами усилий. И снова подтверждаю платную лояльность, соблюдаемую мною много лет, быть до конца верным своим союзам. И глубоко убежден в том, что вы будете прилагать Ваши усилия и дальнейшему усилению взаимоотношений между Японией и

Советским Союзом. Пользуюсь этим случаем, и снова повторю, что я крайне благодарен проведенным с Вами открытым и честеростными беседами и установлениям, та или образом, личным знакомствам. Надеюсь останется в моей памяти, как одно из приятнейших воспоминаний, та радостная атмосфера, которая создалась вокруг г-на Сталина после подписания Пакта.

Мацуока.
25 апреля 1941 г. ТОКИО.

Телеграмма

т. В. М. Молотову и И. В. Сталину Министру Иностранных Дел Японии г-ну Мацуока

Его Провождительству Министру Иностранных Дел Японии г-ну МАЦУОКА

Крепкие благодарности за Ваши поздравления по случаю ратификации и вступления в силу Пакта о нейтралитете между Советским Союзом и Японией. Выразил твердую уверенность, что вышедший в силу Пакт о нейтралитете является основой дальнейшего сотрудничества о-ветного японских отношений, развитие которых и укрепление встретит народы наших стран.

Мы всегда будем воспоминать с удовольствием о наших беседах и о достигнутом взаимопонимании. Приветие, Господи Министр, наилучшие поздравления по случаю ратификации и вступления в силу Пакта о нейтралитете между Советским Союзом и Японией и уверение в нашем глубоким и Вам уважении.

В. Молотов, И. Сталин.
Москва, Кремль, 26 апреля 1941 года.

Недалеко в Колодном зале Дома Союзов (Москва) состоялось 2-ая городская конференция учащихся школ ФЗО где были подведены итоги 4-х месячной учебы.



Фотокорреспондент ТАСС.

Отличник лесозарной группы школы ФЗО №15 Александр Ушаков, выполняющий норму урожая рабочего на 110 прец. (справа) и отличник группы механизаторов школы ФЗО №2 Петр Киселев.

Заполнение «Рыбного моря»

Начало заполнения «Рыбного моря» Волж. Бассейн и Молотов, заверше Волжской и Пензенской гидроэлектростанциями, будет подняты на 12—14 метров и покров территории в 4750 квадратных километров. «Рыбное море» будет в 22 раза больше «Иосовского», в 2 с лишним раза больше озера Ильмень и в 8 раз больше известного в Европе Эдленского озера.

Важнейшее экологическое значение увеличивает тысячи гектарных километрах Молотовского Шенянского моря, вызывает в жизни новые отрасли хозяйства, обеспечивает для населения дополнительные доходы и удобства.

26 апреля в Ярославле сообщили, что во время освобождения территории бывшего города Молотов, преобразован в дрезину курганов у реки Сата, стоящих на месте, где происходила жестокая битва русских с войсками татарского хана Батый в 1238 году. (ТАСС).

В ледовом лагере №3
В ледовом лагере механизаторской подстанции всеобщей культуры №12. Работники выполняли работы в условиях холода. Все 10 участников экспедиции взяли себе трудной работой по раскату Восточной Восточной в колхозе №12. Члены экспедиции продолжают стартовать на остров Врангеля. (ТАСС).

Отчетно-выборное собрание первичной парторганизации

Открыто и резко о недостатках

— С лишним год тому назад на отчетно-выборном партсобрании работа парторганизации Горенки была признана неудовлетворительной...
— Реализуя решение прошлого отчетного партсобрания и решения XVIII партконференции, мы добились такого повышения, что ныне коммунисты представляют города работу сравнительно лучше.

Но было бы неправильно говорить, что у нас все обстоит благополучно. Парк работных стал разрастаться, водопровод продолжает работать плохо. Это говорит о том, что мы еще полностью не удовлетворяем нужды трудящихся города.
По отчетному докладу секретаря парторганизации разрознились оклаженные члены.
Тов. Паукова отметила, что

авантюжная роль коммунистов на производстве мало видна и в докладе об этом ничего не было сказано. Будет ли топарки — вынашивают партийные вырочки. Так, например т. Г. Сиден и Фигонев не проводили массово разъяснительной работы по решению XIX партконференции...
Парторганизация т. Наукова отметила, что в этом вопросе партийная организация несерьезно подошла к обору вновь прибываемых в город людей...

Тов. Фигонев в своем выступлении остановился на том, что партийная организация совершенно забросила избирательный участок, вместо прежних плохой работы прирывает коммунистического пред-

— Большим недостатком в работе партийной организации, — говорит т. Сиден, — является то, что коммунисты не могут ни предпринять ни что вполне поставлен учет материальных возможностей, в результате это дает возможность расхлябываться, воровать.
Важнейшим недостатком является то, что коммунисты не могут ни предпринять ни что вполне поставлен учет материальных возможностей, в результате это дает возможность расхлябываться, воровать.

Приняв по докладу т. Сиденева решение, коммунисты должны выработать конкретные меры для устранения выявленных недостатков в работе парторганизации, укомплектовать их исполнителями и потребовать от руководителей коммунистов коммунистических предприятий полной ответственности за дальнейшее выполнение производственных планов за коренное улучшение работы коммунистических предприятий.

СТЕПАНОВ, инструктор РК ВКП(б).

Там, где нет дисциплины

Партийное собрание Машинского территориального партганизации назначено на 5 часов вечера. На собрание к этому сроку из 15 членов и кандидатов ВКП(б) явилось только 7 человек.

Остальные коммунисты явились на партийное собрание опоздав. Так, например, т. Подгорнов, кандидат ВКП(б) опоздал на 45 минут, т. Погодин и Маслов на 1 час. А также, как член ВКП(б) т. Суров, кандидаты ВКП(б) т. Сахаров и т. Погодин совсем не явились.

Этот факт говорит о том, что с партийной дисциплиной в Машинской парторганизации мало обстоит благополучно.

Пропустить партийное собрание здесь стало обычным явлением. Члены партии т. Горюхи и т. Суров за отчетный период отсутствовали на

3 собраниях, кандидаты в члены ВКП(б) т. Сазанов и т. Сахаров в 5 собраниях в второй — в 4.

Из доклада секретаря парторганизации т. Нахичина мы узнали, что коммунисты слабо повышают свой идейно-политический уровень. Так, например, т. Губаев в Горюхи изучает только 3 главы истории партии, а т. Бромельев и Подгорнов над собой совсем не работают. Плохо повышают свой идейно-политический уровень кандидаты партии тт. Бурын, Оганян, Зайцев.

Не в порядке в парторганизации и укладчик членских партийных взносов. За 2 месяца не ушло 5 человек, за 4 месяца — 1 и за 4 месяца — 2 человека.

Все эти факты говорят о том, что секретарь парторганизации т. Нахичин и в своем парторганизации слабо бор-

дись за партийную дисциплину и идейно-политический уровень коммунистов.

В вехах по отчетному докладу выступило 7 человек. Коммунисты указали на недостатки работы парторганизации и секретаря т. Нахичина. В частности, так же, как и постановление партии и правительства, как о дополнительной оплате труда колхозников на партсобрании обсуждено не было, а как результат этого ряд из колхозов было много мелких вопросов в практическом применении этого постановления из себя в колхозах.

Собрание признало работу парторганизации удовлетворительной, секретаря парторганизации выбрали т. Нахичина и заместителем т. Суров.

И. ЛЮБАЧЕВ, инструктор отдела кадров райкома ВКП(б).

О комсомольском хозяйстве

Редакция комсомола Лазовского РК ВЛКСМ со дня избрания обкомов 30 первичных комсомольских организаций и в каждой из них выявила аналогичное дело стания в ведении комсомольского хозяйства: нет номера протокола, не указана дата собрания в протоколе, не поданы протокол секретарю или председателю собрания и т. д. В некоторых уполномоченных взносом не заполняется графика заработка, нет итогов, отсутствуют расходы уполномоченных взносов.

Хватность секретарей ряда первичных комсомольских организаций и безответственность в деле сбора членских взносов поражают большую задолженность по членским взносам в 50 организациях района. Многие секретари комсомольских организаций передают сбор членских взносов второстепен-

ным лицам. Так, например, секретарь комитета ВЛКСМ сельхозартели тов. Савитинов передает сбор взносов комсомольцу Абрамову, а сам не уделяет должного внимания актуальной сбору членских взносов, а результате собрания взносы по месяцу не складываются в обком.

В ряде комсомольских организаций выявлена плохая подготовка к комсомольскому хозяйству, на повестку дня ставит по 5-6 и более вопросов, собрания заканчиваются в спешном состоянии.

Секретари комсомольских организаций следует больше внимания уделять ведению комсомольского хозяйства, ибо это первоначальное звено в развитии индустриально-колхозной работы.

А. МАКАРОВ, председатель ревизионной комиссии РК ВЛКСМ.

Надому трудящемуся — билеты XV лотерей

Особая хитрость

21 апреля состоялось совещание актива Лазовского промышленного комитета района. Обсуждая выпуск XV лотерей комсомола, актив обязуется распространять билеты лотерей на сумму не менее 600 рублей.

По поручению актива В. ПИГРИН

Школьники села Николаевки

озеленят дороги

Учащиеся средней школы села Николаевки, Лазовского промышленного комитета района местным организациям предлагают озеленить село и дороги, лучше от Николаевки в соседние селения и село. 400 ребят приняли участие в этой работе. Топоры, дороги Николаевки, Усть-Бай, Николаевка — все нами обсажены фруктами и декоративными деревьями. На

протяжении 13 километров учащиеся посадили более 5 тысяч деревьев.

Сейчас школьники энергично заняты за благоустройство сельского парка (он утрачивает новые аллеи, разводят детские оборудуют спортивную площадку).

(И. «Ипомерской правды»).

Об озеленении улиц и колхозных усадьб

Постановление партии и правительства о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и производства животноводства открыло перспективы для дальнейшего расширения колхозного строя и роста материального благосостояния колхозников.

И село — это, в том же, улице благоустройства, построения культурные учреждения, являясь — это должно соответствовать уровню достигнутой жизни колхозного крестьянина.

XVIII конференция ВКП(б) поставила перед нами задачу, вежливо обратиться внимание на те дома, у которых имеются палисадники, особенно хорошо, когда в палисаднике

есть насаждения. Значит эти домохозяйки человек культурный, он старается чтобы его дом выглядел выгоднее прилично. Это и совершенно правильно.

А так же возмужавшие картины, на которых изображены деревня, утонувшая в зелени, или отдельный домок, кругом обсаженный плодами и дарами деревни. Не редкость видеть в колхозных усадьбах, это так парадно, в таком месте пошла бы.

Что же мешает пожить нам в таком культурном удобном месте. Ведь не всегда природа мешает, а человек не умеет, а в большинстве из-за неумения складать сам человек, переключая природу в своих интересах.

Возьмем, например, место, где я живу в селе Николаевке, там сельхозугодия. Раньше на этом месте был лес, было, а сейчас — это красивейшее место, это подлинный научный

социалистический город, там есть и подлинная советская деревня. Это создано не при родою. Это создано народ по руководством партии большевиков.

Стоит лишь сделать деревню красивой, культурной — дело наших рук. И сделать это мы в силах. Разве не может быть и в колхозных усадьбах, свои усадьбы колхозных деревень, разве нет возможности посадить перед домом яблони, вишни, яблони, ветку, тополь, липу? Не надо только посадить, а и заботиться о ней. И так, чтобы озеленить улицы и в деревнях были. Возле и несли из лесу молодые березки, липы, делясь посадки дерев по, но они часто погибали и даже озеленения села дельно проблема молодого леса не шла.

В чем причина такой неуклюж? Вероятно в том, что это мероприятие недооценивали, образ не была мобилизована сила населения. Раньше надо довести до сознания каждого колхозника, что деревенское хозяйство не только не

только о точки зрения культуры рук, но и как противопожарные мероприятия.

Вопрос озеленения улиц и дворовых территорий колхозов Колхозные постройки обязательно должны быть обсажены деревьями. Колхозная усадьба должна быть благоустроенной. На этой территории никто не должен жалеть, каждому предмету должно быть отведено свое место.

Мы еще часто можем наблюдать неряшливое отношение к благоустройству улиц. Так, например, в колхозе «Синява» всю зиму стоял под снегом два зерноуборочные машины и другой инвентарь. В колхозе «Красный партизан» на территории усадьбы выданы стелы, солома балансирует неприятное впечатление о таких руководителях колхозов, которые терпят такое положение.

Борьба за культуру приняла все больший размах. На Бурлаке по инициативе колхозников ставили Паливова началось краевое озеленение за благоустройство улиц, дворов,

в станине созданы специальные комитеты, которые возглавляют борьбу за чистоту, уютность и красоту деревни. В нашем районе просеки колхозники пропали замечательную инициативу за проведение села в благоустроенный вид.

Время уже пошло плодотворно в озеленении деревень колхозников. Сельхозветам, председателям колхозов, колхозным садоводам, сельской интеллигенции это мероприятие надо возлагать, организовать очистку улиц, озеленение деревень, создание культурно-просветительных учреждений, мобилизовать всех колхозников на это мероприятие.

Борьба за образцовый внешний вид села и колхозной усадьбы — это борьба за повышение культуры и общественной жизни села, это борьба за чистоту, уютность, мобилизацию всех колхозников на это мероприятие.

Борьба за культуру была возложена — это борьба за повышение культуры и общественной жизни села, это борьба за чистоту, уютность, мобилизацию всех колхозников на это мероприятие.

А. И. БОКАРЕВ.

Уход за садами, поврежденными морозами

Сезоны и продолжительные морозы зимы 1939—40 гг. причинили садам самый рабый на больших повреждениях. За начальная часть плодовых на садовую погибла совсем: яблони, груши и сливы погибли на 30—35 процентов, а сливовые деревья—на 100 процентов. Большое количество погибших яблок падает на осенние и зимние сорта. Повреждение садовоземельных культур произошло в размере 40 процентов всех сортов и возрастов плодовых садов.

Пострадавшие деревья можно разделить на три группы. ПЕРВАЯ ГРУППА—это те деревья, которые погибли. Вторая и кобынальный слой устрили жизнедеятельность. Такие деревья подлежат вырезке под корень. Третья ГРУППА—это те деревья, которые сохранили жизнедеятельность, но можно живучести на двух трех побегов правую ковыль срезаю. Это делать нужно равней весной этой по распусканию почек. Черенки брать с двумя-тремя почками.

Второй способ прививки я пень привоем: это проделывать более быстрое и прочное соединение с подвоем. Прививать следует у корневой шейки, чтобы впоследствии прививка черенка на собственны корни.

ВТОРАЯ ГРУППА—это те деревья, которые выжили, но лишняя часть (селекционные сушня и кроны), но штамбы от корня до разветвления сохранились, кобынальный часть жизнедеятельность сохранена. Это прививки заделываю, а лишнюю часть (селекционные сушня и кроны), но штамбы от корня до разветвления сохранились, кобынальный часть жизнедеятельность сохранена.

ТРЕТЬЯ ГРУППА—это те деревья, у которых частично повреждены периферия кроны и в 1940 году отращивание было ослаблено. У таких молодых деревьев следует провести глубокую вырезку побегов, а у деревьев более старшего возраста проводить легкую вырезку разрабатывая частей кроны. У деревьев с поврежденными и более густыми селекционными ветвями при относительно здоровой кроне производится вырезка селекционных загущенных сушья.

Обрезка поврежденных частей является одним из важнейших мероприятий. Омертвевшие ветви являются очагом распространения вредителей и болезней плодовых деревьев. Поэтому срочные погубить деревья и сушь надо немедленно.

но удалять из сада. В садах, и особенно пострадавших от морозов, нужно тщательно и своевременно проводить весенние и летние мероприятия по борьбе с вредителями и болезнями, особенно связанные на борьбу с яблоневым.

Откасу от старой отбросить корни, являющиеся объектом для вредителей, можно проводить в безморозный период, особенно связанные на борьбу с яблоневым.

Чтобы предупредить развитие от весенних садов, штамбы и толстые сушня надо белить известкой. Это является так же хорошим средством борьбы с вредителями и болезнями сада. Известь можно заменять мелом на тонкой слое глины, которые будут служить предупредительные только от садов.

В весенний период очень важно провести также работы и реконструкция поврежденных садов. Необходимо сделать растений другой пород. Например, в жемерзлых районах сада сделать яблоню, сливу или грушу.

В вредитель садов самым главным и опасным является долгоносик и шелкопряд. Более радикальной мерой против этих вредителей является отравление молодых деревьев, а старые разросшиеся деревья надо поступать коопулянтки, обитания розовой или другие материалы.

Это делать нужно строго по инструкции, с соблюдением условий, при соблюдении которых не летает—прыгает Днев этот способ борьбы надежных результатов не дает.

При отравлении необходимо использовать только одну разовую, немелко, но все шару кроны. Связанные вредители садов надо собрать и тщательно выловить в яму.

Можно проводить коды ванае штамбы на полметра от земли из почвы. На то что будет коды, тем больше вредители: застревает при ползая на дерево. Эти сплюсн долуше, чем борьба с догоносивым ядом.

В дальнейшем надо вести последовательную борьбу с вредителями и болезнями (плодожоркой, паршой и др.), применяя соответствующие яды. Необходимо поддерживать чистоту в саду, вывезти опавшие листья, вывезти удобрения органические и минеральные, проводить рыхление, мульчирование.

Все эти мероприятия дают возможность оживить пострадавшие деревья от морозов.

Ф. Кузнец, агроном-плодовод.

Я. Тайц

СКАЗКА ПРО САБЛЮ

Давным-давно, лет триста назад, а может, и больше, жил удалой заповоросский казак Алексей Диня. Добра у него было немного: куна на остром хурине да конь донской, да украденная кобыла сабля.

Вот раз заглянул дятларом. Сбавляясь казана на раду. Вышла кошей атаман: —Добрые казаны, любезные сеченики! Снова идут на наклады вороги, снова хотят заволодеть волею заповоросской степью. Ударим же всей горной, чтоб зареклись они думать, что Днепру, а колы поймают, то чтоб у них аж силым замесались.

—Не бугут,—загрязил казаны,—не бугут паны наши правити!

Загрянул рога, забесенясь стремени, стал казан на копей скитаться, в поход собираться.

Вперед бунчуковый казан с бунчуком на пике, а с ним кошей атаман с пашлей, а за ним куренные атаманы, а за ним сотники, а за ним хоругвенцы—шаша, а паша их грохнул на поляну.

А полки тучей идут на встречу. Снежат козальники, шашют скакати в медных шашках, лавкут гусари и маляновские пашалякы с огатыми ружьями, гренцы бобаны, грохочут пушки гарматы.

А сады всех на беом коже—сам вождя. Седло у него золотое, стремени золотые, сбруя с серебряными наборами, на нем все ушасы стеганы из белого пера, но бокан кисти зарезаны на шельковых шпурках.

А казан прятался в выкопцы днепровских камышах, дил дорных гонет.

Но вот налетел копейной атаман махнул кинжолом. А за ним разом все казаны огатыми кинжолом (будто тысяча молний сверкнула), да как гикают, да как прищипорив коней, да как разогнались, да как разнуздались лавой.

Другую поляну. Загодили барыбаны, побесали козальники, гусари коней повернули.

А казан скачет за ними, рубит сабляю, а вперед всех—Алексей Диня.

Они—вошероги наступили! Он и вошероги сделал своей саблею, пролезая к своим.

Вдур засмеялся аркан; не успел Диня саблею махнууть, замесался легкая на наклады сабля, сволокло Диня на шею.

Стал он отбиваться лавой, но приколосал рука. Коты он сбавил в левую руку переоложить, тут то враги и схватили его. Схватили арканом, повали, сады казальку саблею несут; на во казане кровь еще не остыла, капит.

Увидя шаенного вождя, кричат: —Соболько же ты, холоп, посубы наших славных шахтеев?

А Диня отвечает: —Не сутая.

—Зато мы считали,—кричат вождя.—Двадцать могут рышарей зарубит ты своей шагой саблею!

Видя что казан казальку пощелкал на нее.

—Зарубите его,—говорит, саблею саблею.

А Диня отвечает: —Нигде не брал сам ее ковала.

—И не рудого казан,—говорит Диня.—Рудый казан да в ковалу.

—А где же ты, холоп, берешь тот рудый казан?

А Диня отвечает: —А ну, гавдуки, напомяти!

Стал полник казан пашать. Два дня терпел Диня, на третий сил нехватило. Приналас:

—Рудый казан лежит на Саксагань-реке да те червонные берга.

ли расщепается. Так вся и распалась.

— Ты что же нам тутину саблю подкинул?—кричат.—Зарубить его—и дело с концом.

А казан отвечает: —И я вволю уголо неприятели, являю саблею. Телер бугу бузят.

В другой раз вождя гоня посылает. Слова гоней пробыраи на Сечь, шамен червонные берга, шамен рудый казан, отколол тамбу, праволо.

—Ну,—думает Диня,—сделаю так, что не обрэдуются!

И на шаг варить рудый казань, выла да углы-то беролово и не колова.

Стал пашане кузнецом казань саблею. Кузю, не парухотел. Хорошо кузнец! Да и депшит под молотом. Обрэдоло казань кузнецом, отколол саблею, стал ее испытывать. Ударил, а она сразу затупилась, пашане—мглыл саблею, сады не жмет.

— Ты что это,—кричат,—нам железную саблею посулу? Зарубите его, злодеи!

А Диня отвечает: —Да вы не так кузет! Диня!

В третий раз пошел гоней на Саксагань-реку да на Нугулен-реку, праволо тамбу казань.

Стал Диня варить рудый казань. На этот раз аккурт пошло все уголо, сталье и полова. Сады стал сам казань, дого ковала.—Хороша сабля получасет! Вся в остерла стали, и твердая, и острей, и посушати!

Коты полник казань ее, а казань говорит: —Погодите, она еще не остыла.

В другой раз коты полник казань все ее, казань говорит: —Погодите, она еще не остыла.

В третий раз коты полник казань все ее, казань говорит: —Погодите, она еще не остыла.

Да как склалась же, да как острей казань—аж глазым было—стало. Закурившись полника, а как опоминался—вождя хитря на земле лежит, надвое разрубленный.

Обладевают военными знаниями

Доправляники Баркино-Венского озера решили вступить в члены РККА, сдать нормы на четыре оборонных звания.

При сдаче ордено несколько строевых групп. В них доприказано обладевать не только знаниями, но и умениями в деле РККА, а также в получении звания «Воробейский стрелок»: изучают макозаберную и боевую выстрелы, проходят строевую и тактическую под-



Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 26 и 27 апреля)

Германское информационное бюро передает, что германские войска, оперирующие в Гвинеи, утром 27 апреля достигли Гвинеи. 26 апреля германские парашютисты десантили знаменитый Коринфский перевал, а также город Кериф. Они взяли Форталву. Натренированный, наступил на территорию полуострова Зеландия и захватил портовый город Штри. Выто из плен большое число англичан.

Американская печать сообщает об эвакуации английских армий из Гвинеи. Газета «Нью Йорк таймс» указывает, что большая часть английских войск и военного старшего командования из Гвинеи в Северную Африку.

Действия германо-итальянской авиации против английской сухопутной в восточной части Средиземного моря принимают все более самостоятельный характер. По сообщениям германского информационного бюро, в греческих водах по тону 17 и повреждено 27 английских пароходов.

На аяго германском фронте отмечается некоторая актив-

ность авиации воюющих сторон. В ночь на 26 апреля германская авиация бомбардировала портовый город Сандерланд. В следующую ночь бомбардировке подвергся Ливерпуль, а также порты, расположенные на южном и восточном побережье Англии. Английские военно-воздушные силы в ночь на 26 апреля предприняли налеты на Берлин, Киль, Вальсгемстаде, Эден и Любек. В ночь 27 апреля были атакованы Омден, Бремсхафен, Куксхафен, Гаар, Эльден. Кроме того, были повреждены бомбардировочные аэродромы в Норвегии.

В Северной Африке, в районе Тобрука, выдвигаются сообщения, что германские сообщения, потерянные немцами. В районе Ливуоно-Омраги германские войска, отступив части англичан, отбросили их на юг.

В Абиссинии (Восточная Африка) южно-африканские войска, преследуемые части итальянцев, входят в небольшие аэродромы от города Десаи (к северу востоку от Алас Абеба). (ТАСС).

Борьба с пожарами в Англии

Как передает агентство Рейтер, английский министр внутренних дел в последние дни усиленно беспокоится Моррисон заведует в Англии в настоящее время развернувшаяся упорная борьба с пожарами, возникшими в результате воздушных налетов. Источ. Борьба с германскими защитными мерами.

и, сказала Моррисон, имеет теперь все важное значение, как в последнее время на Балтике. Восточные моря Атлантического океана. Человеческие противопожарные отряды в Англии достигают в настоящее время 2 млн. человек. (ТАСС).

Пеленание французских рабочих

В связи с нарастающим недовольством сельскохозяйственных рабочих организациям французских сельскохозяйственных рабочих национальностью выражать протест против ущемления их заработной платы. Расценивая на некоторые виды работ снижены по сравнению с прошлыми годами. Женщины получают от половины до двух третей зарплаты мужчин.

По последним официальным данным более 250 тысяч сельскохозяйственных рабочих, из-

них 70 тысяч женщин, живут в лесах и виноградях.

Печать оккупированной и не оккупированной Франции сообщает, что рабочие требуют повышения заработной платы. Парламентская профессиональная организация рабочих пищевой промышленности выступила с требованием увеличения заработной платы в связи с увеличением цен на товары первой необходимости. Выходящая в Бордо газета «Дэ Лив Ган рика» подчеркивает тяжелое положение французских рабочих. (ТАСС).

Германский бюллетень о захвате Германией иностранных судов

Германский бюллетень «Данс Аус Дельваг» сообщает, что 872 иностранных судна захвачены в 1,9 млн. тонн. (ТАСС).

в гаванях и стрелках воюющих государств судна общим тоннажем в 1,9 млн. тонн. (ТАСС).

Новый английский истребитель

Агентство Рейтер передает, что на вооружение английских военно-воздушных сил поступает новый тип одностепенного истребителя «Тайфун». По своей скорости (выше 643 километров в час), вооружению и дальности действия он превос-

ходит все существующие типы английских истребителей. Скорость поднимается почти вертикально с полной боевой нагрузкой. Новый английский истребитель назван истребитель «Стайфун» «великим самолетом будущего». (ТАСС).



Германская авиационная база в Италии.

Фототехника ТАСС.

Рост дороговизны в Сирии

Сирийская газета «Амал» пишет, что только за последние год цены на продовольствие в Сирии возросли в три раза. Газета отмечает, что спекулянтски уменьшено количество товаров, спекулянтов.

вызывают таким образом без того высокие цены. На днях делегация профсоюзной Ливанской обратилась к правительству с требованием принятия мер против спекулянтов.

Результаты наводнения в Венгрии

Венгерская печать сообщает, что в результате наводнения в Венгрии под водой все еще находится 420 600 гектаров (почва на 0,575 га). Во многих районах страны из-за наводнения невозможна обработка

земли. Только в окрестностях города Сегеда есть еще необработанные 50 000 гектаров пахотной земли. Наводнение причинило большой ущерб так же оживленным перевозкам. (ТАСС).

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

◆Мексиканское правительство объявило, что в результате землетрясения за прошлую неделю было убито 84 человека и ранено 263.

◆По сообщениям американской печати, лесные пожары продолжают причинять значительный ущерб в 11 штатах Юго-западной части. Из Дэвиса погибло около 50 тысяч деревьев и сгорело много зданий в Брент Рок (штат Массачусетт) сгорело 450 зданий.

◆В одной из угольных шахт в окрестностях Валенси (Испания) произошел взрыв. Убито 16 шахтеров, много ранено. ◆21 курале во Франции погибли из германских бомб и залегли 350 французских военнопленных, имеющих тяжелые ранения.

◆Австралийский министр торговли Хэвилл сообщает, что за последние три месяца австралийским правительством в Австралию доставлено 198 тысяч тонн мяса из Австралии.

САНИТАРНЫЙ МИНИМУМ В ЛЕСУ НЕ ПРОВОДИТСЯ

Несмотря на неоднократные предупреждения и требования лесоохранителей о своевременной прополке работ в лесу по почтовым и складным прирубкам статей на лесозащитные после зимних налетов, органы и предписания приспешны в лесу и на складах и несмотря на то, что в настоящее время имеются для этого все условия, все же эти работы защитниками проводятся совершенно неупорядоченно.

По почтовым лесным сведениям за последние 26 апреля 1941 г. видно, что по лесу лесхозу охорено только 2000 рублевых из 27 000 рублевых. На подкосте и складных прирубках оставлено работ всего 17 человек. Тулекая древесина не производится, что ставит под угрозу заготовки работы по охране прирубков. На подкосте и складных прирубках оставлено работ всего 17 человек. Тулекая древесина не производится, что ставит под угрозу заготовки работы по охране прирубков.

мува и важным заготовитель лесоохранительная организация должна знать, что не выполняются в указанной срок работы по очистке мест рубки и сжигания прирубных остатков, а так же проведение других мероприятий, предупреждающих развитие паразитов мушкетера, лимфатический паразитический лесозащитный фонд дальнейших заготовок. Кроме того, рабочие имеют и не соблюдают, что все становится в лесу летний периодом сокращены статьи на отдельные кучи должны быть обеспечены минеральными веществами на летний период и первой до 2 метров, на что потребуются дополнительные средства. Количество рабочих сил и затраты прирубных остатков.

Необходимо всем руководителям лесоохранительных организаций, во избежание дальнейшей заготовки работ и средств в будущем, сейчас же обратиться с самым серьезным вниманием на скорейшее проведение работ в лесу. А. ПИТОР.

Медицинский пункт готовится к летнему периоду

Гугульский медицинский пункт обслуживает 6 селений и составляет 1200 жителей. По всем селениям выделены санитарно-экономические, с ними широко проводятся инструктивные беседы и предостерегающая работа.

Санитарно-экономический по всем селениям Гугульского сельхозпункта 47 человек, из расчета одного удельно-обслуживаемого на 15 доз. Санитарно-экономический для работ в весь летний период. Заострено внимание на том, чтобы все услуги были оказаны от мусора. Санитарно-экономические будут сидеть в своем прикреплённом участке за санитарным состоянием жилых помещений.

В плане работы санитарно-экономического пункта оговорено, что в осенний период от одного года до 8 лет. Кроме того, санитарно-экономические должны сидеть за санитарным состоянием водопроводных колодезей и колодезь и обеспечивать чистой водой во время летних работ.

На осенний сезон медицинский пункт медсанитари и перевязочный материал полностью обеспечен.

На летний период во всех селениях будут работать летис-

А. В. ДУРНЕВ, фельдшер.

К севу не готовы

Постоянный сельхозинспектор Бариново сельхозпункта проведя пробный высеив в колхозе им. Пушкина.

Пробный высеив было сделано, что высеив подготовлен весь колхоз. Начали работать в колхозе не разработаны, брачные и земельные планы до сих пор не составлены.

Результаты пробного высеив были обсуждены в общем колхозном собрании, где партия была предложено в кратчайший срок устранить отмеченные недостатки.

Члены комиссии: Зинорев, Морев, Нешеткин.

Отвечает редактор А. ЧЕРНАВИН.

Лисковскому сельхозпункту требуются работники по торговле и распределению, сельхозинспекторы, агрономы, урбанисты, зооветеринары.

Лисковскому х/б мобилизуются требуются работники по торговле и распределению, сельхозинспекторы, агрономы, урбанисты, зооветеринары.

Лисковскому х/б мобилизуются требуются работники по торговле и распределению, сельхозинспекторы, агрономы, урбанисты, зооветеринары.